
内　　　　　容 1 2 3 4 無回答

1 学校は、特色ある教育活動に取り組んでいる。 73 0 0 0 27

2
学校は、子どもたちの能力に応じた学習活動をして
る。

72 0 0 0 28

3
学校は、体育祭・文化祭など子どもが活躍できる行
事を実施している。

97 0 0 0 3

4
学校は、部活動や生徒会活動が活発に行われてい
る。

92 0 0 0 8

5
学校は社会生活におけるモラルやルールを守る態度
を育てようとしている。

87 0 0 0 13

6 学校は、雰囲気が良く生徒が生き生きとしている。 91 0 0 0 9

7
学校は、相談しやすくコミュニケーションがとりやす
い。

73 0 0 0 27

8
学校は、授業公開や懇談会などの機会を設けてい
る。

100 0 0 0 0

9 学校は、安全や事故の防止に配慮している。 91 0 0 0 9

10
学校の施設・設備は、学習環境の面で整備されてい
る。

87 0 0 0 13

11
学校は、「たより」や「ホームページ」などで情報を発
信している。

86 0 0 0 14

12 学校は、保護者や地域の願いに応えている。 76 0 0 0 24

13
授業公開・学校行事にはできるだけ参加しようと思っ
ている。

96 0 0 0 4

14 学校からの配布文書は必ず目を通している。 91 0 0 0 9

15
挨拶や礼儀、社会のルール、物事の善悪などについ
て子どもに指導している。

97 0 0 0 3

保
護
者
ご
自
身
に
つ
い
て

　　アンケート結果をグラフにまとめました。グラフ上の数字は、回答いただいた評価で　《４　そう思う　　３　どちらか

といえばそう思う　》をプラスした数字の割合です。割合の低い項目につきましては、今後の課題でありますので、さ

らに細かな分析を行い改善を図るなかで、より向上できるように取り組んでまいります。

項目

教
育
活
動
に
つ
い
て

学
校
運
営
に
つ
い
て

　　初秋の候、保護者の皆様におかれましては、益々ご清祥のことと拝察申し上げます。日頃は、本校の教育活動

の推進に対しまして、格別のご理解とご協力をいただき厚くお礼申し上げます。

　さて、学期末のお忙しい時期に「学校教育に関するアンケート」にご協力をいただき、ありがとうございました。結果

が集約できましたのでご報告させていただきます。

学校に関するアンケート（保護者）結果（８０名・・７７％回答）

令和6年9月2日

保護者の皆様

　　　　　　豊岡市立日高西中学校長　　加藤　義弘

令和６年度第１回「学校教育に関するアンケート」結果の報告
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